IIpdyepo Sixyoviopa otnv evBLVYpappn OpaAR Kiviion Tunpa
OVOUQ.....veene.e. EMOVOHO.c..veeveeveeveeeeeeeeae HUepoUNVIQ...cvveveeveennens
Ofuata

1. M xivnon Aéyetat evBoypappn opain otav:  (Na KUKA®OETE T GOOTH TPOTAOT)
o) TO KIvTO Kiveiton og evBeia ypoappn
B) n Béomn touv KvnToL eivan otabepn
Y) T0 Kvnto Stavoel ae {0oug Xpovoug ioa SloTHATA
§) 10 S1&vua X NG TAXVTNTOG TOV KIVNTOU givatl atabepo (Movabeg 2)

2. To epadov NG YpPAPIKNG TOPAOTACTG TOXVTNTAG - XPOVOU, aplBunTikd 1oovtat pe:  (No KUKAQOETE TN
OWOTH TIPOTACT)

O) TN HETOTOTMLON

) To péTpo TN emTAKLVONG

Y) TO HETPO TNG TOXVTNTOG

) 1o xpovo (Movadeg 2)

3. H Béon evdg kKivntov ,mov Kiveitan otov aéova x'x ,8ivetan o€ KABe Xpovikn oTiypn oo v e§icwon
x=20+10t (x og m ,t o€ sec ), OTOVL t €ival 0 XpOVOC Kivaong TOL KIVNTOo.
IMoleg amd TIG TAPAKAT® TIPOTACELG EIVAL CWOOTEG KAl TIOEG AXVOGHEVEG;

o) 1 TaXLTNTA TOL KvrToL €ivon 10m/s

B) n petatomon tov KvnToov givor 10m

y) T xpovikn otiypn t=0 1o Kivnto Ppioketon otn Béon x=+20m

6) N TaXVLTNTA TOL KIVNTOL €xel pétpo 20m/sec. (Movabeg 2)

4. Kwnto ekteAel evBOYpappn Kiviomn Kot T XpOVIKN U("%)
otyun t=0 s, Bpioketar otn Béon xe=0m. H toydmnta
TOU KIVNTOU HETAPAAAETAL [IE TO XPOVO OTIOG QAIVETOL
0TO SUTAQVO S1AypapLaL.

A@o0 pehetnoeTe T0 SIAYPALHA VO HTTOVTIOETE OTIG &)
TIAPOKAT® TIPOTATELG.

A) To Siaotnpa mov Savdel To Kvnto ano 0 €wg 5s

elvan

o) 50m B) -10m y) 20m 6) 10m (Movaéeg 0,5)

INLOTLu ettt ettt ettt e a et et e st e e aeen e et e se e st eaten s e s e st enteatenseestenten s et e st eat et ense st enten b et e st entententeeseeneentetans
........................................................................................................ (Movadeg 1,5)

B) H 6¢on toU K1vnToL TN XpOVIKN OTIYUT t=5 sec eivat:

o) 50m B) -10m y) 20m 6) 10m (Movasdeg 0,5)

INIOTLueeveeeeeet ettt et et et e et et e st et et e st essean s e st essaesee st ansensanseastessessesseansensensensees e e st assensaeseessen s e st ententenseesenneententans
.......................................................................................................... (Movadeg 1,5)

I') H petatdmon touv Kivntov oTo Xpoviko Siaotnpa anod 0 éng 55 eivat:

o) 50m B) -10m y) 20m 6) 10m (Movadeg 0,5)



5. H e&iowon kivnong evog kivitov. mov Kiveiton evBoypappa eivon x=10+5t 6mov t eivon 0 xpdvog Kivnong
TOL KIVNTOV.

o) Na Bpebel mowa otiypn t; 1o Kivnto Ba eivan ot 6€on x;=60m (Movadeg 2)

B) Na Bpebel n Béon x2 TOL KIVNTOV TN XPOVIKT OTIYHT| t,=20s (Movdibeg 2)

y) Na yivel n ypa@ikn map&otaon tng ToxOTNTRG TOL KIVITOV O€ GUVAPTNOT| HE TO XpOvo Yo T ipata 20s
(Movadeg 2)

§) Na yivel | ypagikn napdotaon g 0€omg ToL KIvToL € GLVAPTNOT HE TO XPOVO YK TO 1810 XpOVIKO
Swotnpa. (Movadeg 2)

Avan,.



